



Коммюнике

Конкурс на соискание наград ВВУИО 2016 года: 3 мая состоится вручение престижных международных премий в области ИКТ в целях развития

В ходе онлайн-голосования по лучшим проектам этого года подано более 245 000 голосов

Женева, 11 апреля 2016 года – 3 мая на церемонии в Международном центре конференций в Женеве МСЭ объявит 18 победителей престижного конкурса на соискание наград ВВУИО. Объявление состоится в рамках ежегодного [Форума ВВУИО 2016 года](#), который пройдет 2–6 мая.

Наградами ВВУИО отмечаются выдающиеся проекты, в которых максимально используется потенциал информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) для ускорения социально-экономического развития.

В 2016 году на этот конкурс были представлены более 400 историй успеха в применении ИКТ. Из 311 номинированных проектов 179 проектов были представлены от государственного сектора, 41 – от коммерческого сектора, 43 – от гражданского общества, 14 – от международных организаций и 46 – от академических организаций и других структур.

Проекты распределились по регионам следующим образом:

Африканский регион: 27 проектов;

Арабский регион: 86 проектов;

Азиатско-Тихоокеанский регион: 73 проекта;

Регион Северной и Южной Америки: 53 проекта;

Регион СНГ: 31 проект;

Регион Европы: 36 проектов.

Пять номинированных проектов были представлены от международных организаций.

"МСЭ горячо поздравляет победителей конкурса этого года и выражает признательность заинтересованным сторонам ВВУИО во всем мире за выдающиеся усилия по использованию потенциала ИКТ для выполнения задач по обеспечению возможности установления глобальных соединений, которые будут играть столь важную роль в достижении 17 целей в области устойчивого развития", – сказал Генеральный секретарь МСЭ Хоулинь Чжао.

Участие в конкурсе на соискание наград ВВУИО могут принять все заинтересованные стороны: государственные органы, частный сектор, гражданское общество, международные организации, академические организации и другие структуры. Конкурс проводится по [18 категориям](#), которые непосредственно увязаны с направлениями деятельности ВВУИО, сформулированными в [Женевском плане действий](#).

МСЭ отмечает заслуги лидеров ВВУИО

В этом году в знак признания того, что не каждый достойный проект может завоевать престижную награду ВВУИО, будет учреждена категория лидеров ВВУИО, отобранных из 311 номинированных историй успеха в применении ИКТ по всему миру.

На основе результатов интенсивного онлайн-голосования, в ходе которого заинтересованные стороны ВВУИО подали более 245 000 голосов, [группа экспертов](#) выбрала победившие проекты. Восемнадцать из этих проектов завоюют награды ВВУИО, а остальные 70 лидеров ВВУИО получат специальные дипломы. Вручение дипломов

состоится в среду, 4 мая, на специальной церемонии, которая пройдет перед кафе знаний на тему "Внедрение передового опыта и решение задач: встреча с победителями и лидерами". Лидерам также будет предложено принять участие в интерактивной сессии, посвященной анализу выполнения решений ВВУИО и конкурсу на соискание наград ВВУИО, которая состоится в пятницу, 6 мая 2016 года.

"Лидеры ВВУИО будут играть одну из важнейших ролей в нашем глобальном сообществе местных активистов, участвующих в коллективной информационно-пропагандистской деятельности в онлайн-среде, и мы рады выразить им поддержку и признание", – сказал г-н Чжао.

Помимо отмеченной важности проекта для соответствующего направления деятельности ВВУИО, указанного в Женевском плане действий, в процессе отбора учитывались влияние проекта на сообщество и его увязка с целями в области устойчивого развития (приведены в [правилах и руководящих указаниях на веб-сайте конкурса на соискание наград ВВУИО](#)).

Всем заинтересованным сторонам предлагается посетить веб-сайт конкурса на соискание наград ВВУИО и просмотреть страницу [проектов, набравших наибольшее число голосов](#), чтобы узнать, кто в этом году стали 88 лидерами ВВУИО. Описания проектов лидеров ВВУИО будут опубликованы в отчете "Анализ выполнения решений ВВУИО: истории успеха за 2016 год", который также будет выпущен в ходе Форума ВВУИО 2016 года.

Посетите веб-сайты ВВУИО, чтобы получить более подробную информацию о Форуме ВВУИО 2016 года по адресу: www.wsis.org/forum и конкурсе на соискание наград ВВУИО 2016 года по адресу: www.wsis.org/prizes.

Дополнительную информацию можно получить обратившись к:

Сара Паркес (Sarah Parkes)

Руководитель Отдела связей со СМИ
и общественной информации

Тел.: +41 22 730 6135

Моб. тел.: +41 79 599 1439

Эл. почта: sarah.parkes@itu.int

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий, которое задает направление инновациям в сфере ИКТ вместе со своими 193 Государствами-Членами и членами, представляющими более 700 объединений частного сектора и академические учреждения. МСЭ, созданный более 150 лет назад, в 1865 году, является межправительственным органом, отвечающим за координацию на глобальной основе совместного использования радиочастотного спектра, содействие международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, совершенствование инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создание всемирных стандартов, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до новейших беспроводных технологий, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, океанографии и мониторинга Земли с использованием спутников, а также конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int